

# 达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51-0063



掌上达州



达州晚报微信

总第 5244 期

今日 **12** 版

2019年6月 **26** 日

星期三

己亥年五月廿四

值班副总编辑 王爱民

达州日报网 www.dzrbs.com

秦巴网 www.qinb.net

## “6·26 国际禁毒日”特别报道

### 深山毒影

# 逃不掉的大毒枭

## 达州最大制贩“K粉”案侦破纪实



2017年5月的一天,一条来自四川省公安厅的线索震惊了达州警方——一名大毒枭准备在达州物色地点,批量制造毒品“K粉”。

接到线索后,全市最拔尖的禁毒民警聚首大竹县。经过20多天与制贩毒集团的斗智斗勇,专案组在大竹县团坝镇的深山里吹响了冲锋号。禁毒民警冒着倾盆暴雨突袭制毒工厂,当场缴获500余公斤毒品及大量制毒原料。随着达州主战场的成功收网,全国各地警方同时展开行动,彻底捣毁了这个以大毒枭尹某为首的制贩毒团伙,全案共捣毁位于全国各地的制毒窝点5处,缴获毒品氯胺酮(K粉)1吨,液体毒品2吨,制毒原料、制毒工具一批,作案车辆6辆、毒资100余万元。

### 1

□本报记者 程序

#### 省公安厅急电! 大毒枭来达“投资”

2017年5月,达州市公安局接省公安厅指令:广东一绰号为“强哥”的大毒枭,曾组织他人在湖南、广西等地制造毒品氯胺酮数百公斤,贩卖至全国各省市,甚至大量批发给各地毒枭。在获取相关证据后,广东、广西等地警方先后数次对涉案人员进行抓捕,但此人均侥幸逃脱。

近期,有线索表明,毒枭“强哥”指挥该团伙成员“阿武”、“坝子”与达州一犯罪分子接上了头,将于近期抵达达州“考察投资环境”,有意在达州建制毒工厂。公安部和省公安厅要求达州警方,要不惜一切代价破获该案,决不能让其再次逃脱法网。

达州市公安局党委高度重视,副市长、市公安局局长王景弘要求从全市各级公安机关抽调最精干的禁毒警力,成立专案组展开侦查。省公安厅禁毒总队也多次作出指示,并派员指导案侦工作。

经过缜密侦查,专案组确认一名大竹籍嫌疑人将与该制贩毒集团的2名骨干成员在重庆机场接头。

为了确定大竹籍嫌疑人的具体身份,专案组决定由民警化装抵近侦查。当晚,该团伙一行3人抵达大竹县城,侦查的便衣民警迅速确认了大竹籍男子的身份信息。经查,这名大竹籍男子名叫邓某某,大竹县团坝镇人。

据专案组民警介绍,该团伙3名嫌疑人到达大竹后,连续多日在大竹县的各个乡镇转悠,寻找合适的地方进行“投资”。

“他们对外称,要办个养鸡场。”据专案组民警介绍,3人先是来到大竹团坝镇邓某某的老家。但邓某某家靠近公路,过往行人较多,他们很快放弃了在这里“投资办厂”的想法。

连续多日,邓某某带着“阿武”、“坝子”踏遍了团坝附近的深山老林,似乎都没有找到合适的地方。

乔装打扮成钓鱼的、收破烂的,以便进出团坝镇街道。专案组甚至租用了一辆动不动就熄火的高龄长安车,民警则打扮成叫卖散装白酒的小贩,一趟侦查下来,车上的酒都能卖去大半。

随着案侦工作的推进,该团伙到大竹踏勘的两名核心成员的真实身份也逐渐浮出水面。经查,“阿武”名为吴某某,“坝子”名为彭某某,均是湖南茶陵籍人,是大毒枭“强哥”的两名得力干将。

5月中旬,团伙成员黄某某在团坝镇一茶馆打麻将时,偶然得知当地村民有老宅闲置,遂立即上前询问,得知该老宅位于当地开元村一名叫“铜锣山”的深山中。

“铜锣山位置偏僻,距离当地村民聚集的场镇街道较远。”专案组相关负责人告诉记者,铜锣山所在山脉横跨达川、大竹、邻水、重庆,山势险峻,沟谷深幽,人烟稀少。该团伙到当地一看,马上就相中了这个深藏在山中的老宅。吴彭二人立即向在外地遥控指挥的“强哥”汇报,“强哥”听说后也十分满意,决定就在地展开生产。黄某某随即找到该房屋的户主,以开办养鸡场为名,用2000元租下了该房屋。

“一开始我们只知道他们物色好了地点,但不知道具体的位置。”民警告诉记者,周边布控的民警发现邓某某、黄某某开始在大竹县城采购鸡苗和鸡笼,专案组意识到,对方可能要动手了。

工夫不负有心人,在经过大量排查后,民警在铜锣山深处找到了一座农家小院。“一眼就看见院子里摆了七八个大塑料桶。”民警向记者回忆,他们当晚通过秘密侦查的方式,确定这个农家小院就是寻找多日的制毒工厂。

(下转第3版)

### 2

#### 机场接头 大竹籍嫌疑人重庆接机

### 3

#### 深山孤宅 2000元租下制毒窝点

在邓某某等人忙着带领“外地客商”选址时,专案组也多次对他们进行化装侦查。“团坝街道上,往来的都是当地的居民,外来人口很少。”据专案组民警介绍,为了达到侦查的目的,多名民警先后

## 人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标!